

# 为筹回家路费,持刀抢饭店老板

## 男子抢了300元和一部手机逃回四川老家,三个月后落网



嫌犯赤某在指认作案现场。 本报记者 杜洪雷 摄

本报8月15日讯(记者 杜洪雷) 四川的赤某来到济南长时间找不到工作,为筹集返回四川老家的路费,竟然在一饭店内持刀抢劫老板300多块钱。近日,历城警方将其抓获。

今年4月上旬,赤某(21岁,四川金阳人)从潍坊来到济南,由于长时间找不到工作,生活贫困,就想返回老家。由于身上没钱,赤某竟然想通过抢劫来筹回家的路费。4月19日晚,赤某来到工业北路幸福柳路口附近的一个家常菜馆,赤某要了两个小菜,点了一瓶半斤装的二锅头就开始吃喝起来。时间越来越晚,

饭店里除了赤某已经没有其他客人。晚上10时30分许,赤某看到老板到里间拿东西,就盯上了案板上的菜刀。他走过去顺手将菜刀放在身后,等饭店老板从里间走出来,他就上前拿出菜刀架在老板的脖子上,逼着老板将当天收的300块钱和一部手机拿出来,然后迅速逃离饭店。

饭店老板随后拨打110报警。历城刑警大队和王舍人庄派出所组成专案组侦破该案。专案组民警通过调取案发现场监控,掌握了嫌犯的基本体貌特征,发现嫌疑人已经在20日凌晨逃到潍坊。民警通过进一

步筛查,最后确认Z271次列车上一名年轻男子与嫌疑人体貌特征最为相似,最终发现嫌犯赤某的身份。

确定嫌犯身份之后,历城公安分局立即对赤某进行网上追逃。7月31日晚上,返回金阳老家的赤某在赌博时被当地警方抓获。“我们在8月5日接到了金阳警方反馈的信息,立即组织民警赶赴金阳押解嫌犯。”王舍人庄派出所副所长陈博称,民警最终将赤某安全押解回济南。

经审讯,嫌犯赤某供认其持刀抢劫的犯罪事实。目前,嫌犯赤某已被刑事拘留。

### 纵容妻子出轨,还收“补偿费”

#### 荒唐丈夫后来反悔重伤情敌,获刑五年

本报8月15日讯(记者 万兵 通讯员 王继学) 妻子出了轨,他不光没提出异议,甚至还默许妻子收取情夫的“补偿费”。唐亮(化名)就是这么一个荒唐的丈夫。在这段荒唐的关系维持了一两年后,心里不爽的唐亮终于对妻子的情夫动了杀机,而冲动的他未能逃过法律制裁。日前历下法院对此案进行了判决。

经济南市历下区人民法院审理查明,2012年左右,现年35岁的唐亮和妻子谷莉(化名)在外地共同经营一家农机维修门市部。原本平静的小日子,随着李国伟(化名)到此修车打破了。

间谷莉和李国伟还发生了性关系。但这种荒唐的关系并未持续多久,7月份,唐亮又陪同谷莉来到了李国伟的羊汤馆。没想到,矛盾终于因为李国伟的一个过分要求爆发了。

当晚11时左右,李国伟在唐亮在场的情况下,与谷莉发生了性关系,并要求唐亮也与谷莉发生性关系,但唐亮没有同意。次日凌晨1点,唐亮心生“教训”一下李国伟的念头,于是拿着随身携带的壁纸刀,趁李国伟熟睡之机用刀划割其颈部。李国伟因疼痛惊醒,两人一番打斗后,李国伟的左颈部、颈背部、右膝关节内侧多处受到锐器伤,评定为重伤二级。而唐亮也在逃跑途中被海拉尔铁路公安乘警抓获。

济南历下法院经审理认为,被告人唐亮故意非法剥夺他人生命,其行为已构成故意杀人罪。而李国伟长期与谷莉保持不正当关系,行为也是不恰当的,对本案发生有重大过错。

最终,依照我国《刑法》相关规定,济南历下法院依法判决被告人唐亮犯故意杀人罪,判处有期徒刑五年。日前,本案一审判决已经生效。



**BEKING**  
百强家具

齐鲁晚报

[看工厂 选家居] 第6季

# 看工厂 买家具

免费2日游 大巴接送 百强约您去北京

游2014APEC举办地雁栖湖景区

8月20-21日

百强家具工厂游组团中.....

- >> 参观工厂, 实木100%货真价实。
- >> 500元定金无条件抵1000元货款。
- >> 百强家具全线产品厂价直供。
- >> 免费享受百强家具工厂两日游。

——报名咨询电话0531——

55559701、85196826

齐鲁晚报家居俱乐部QQ群: 225401645

[入群可享家居团购、公益课堂、装修维权等会员权益]

